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Zástupci kraje se během výjezdního zasedání v Bečově nad Teplou setkali s vedením obce a
projednali klíčová témata, která ovlivňují kvalitu života místních obyvatel. Mezi hlavní body
jednání patřila dostupnost mobilního signálu, bezpečnost a rekonstrukce místní základní
umělecké školy.

„Setkání se starostou Miroslavem Neprašem a místostarosty přineslo několik podnětů pro další
spolupráci mezi městem a krajem. Největším problémem je absence mobilního signálu v okolních
obcích, ale zabývali jsme se také potřebnou opravou opěrné zdi nebo bezpečnostní situací ve městě.
Právě toto téma projednám s krajským policejním ředitelem. Společně jsme si pak prošli Základní
uměleckou š,kolu Josefa Labitzského, kde jsem si mohli prohlédnout průběh rekonstrukce,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis

Jedním z nejpalčivějších problémů zůstává nedostatečné pokrytí mobilním signálem. V některých
lokalitách, například v Krásném Jezu, je signál zcela nedostupný. Důvodem jsou mimo jiné dřívější
demontáže vysílačů v souvislosti s rekonstrukcí vedení ultra vysokého napětí. Kraj již inicioval další
kroky, včetně přenesení požadavku na příslušné orgány.

Pozornost byla věnována také oblasti bezpečnosti. Po zrušení oddělení městské policie nyní funguje
jen služebna, což se podle místních projevuje nárůstem kriminality. Dochází ke krádežím, vloupáním
i výtržnostem, často spojených s konzumací alkoholu na veřejnosti.

V oblasti dopravy obec připravuje změnu umístění autobusových zastávek v návaznosti na
plánovanou rekonstrukci prostoru u nádraží. Cílem je zlepšit dostupnost veřejné dopravy. Vedení
města byla doporučena konzultace se Státním fondem dopravní infrastruktury, a to s ohledem na
možnou finanční podporu.

Diskutovalo se rovněž o stavu opěrné zdi ve směru na Teplou a o rekonstrukci budovy základní
umělecké školy. Dalším rozvojovým projektem je plánovaná cyklostezka, která by se měla v
budoucnu napojit na Cyklostezku Ohře.

Vedení města poděkovalo za finanční podporu kraje, díky které byla například rekonstruována
hasičské zbrojnice nebo provedena modernizováno osvětlení.
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